



李纪恒在自治区党政代表团赴浙江省福建省学习考察交流座谈会上强调

奋力推动内蒙古经济高质量发展

呼和浩特讯 8月26日上午,自治区党政代表团赴浙江省、福建省学习考察交流座谈会在呼和浩特召开。自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒出席并讲话,强调要深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,把十九大精神,把学习考察中受到的启迪转化为发展思路,把学到的成果运用于工作实践,奋力推动内蒙古经济高质量发展。

自治区党委常委、常务副主席马学军主持会议。参加学习考察的自治区领导李佳、云光中、李杰翔、张韶春,呼伦贝尔市、鄂尔多斯市、和林格尔新区和自治区发改委、经信委、

科技厅主要负责同志交流了心得体会。

李纪恒指出,浙闽两省是习近平总书记工作过的地方,也是习近平新时代中国特色社会主义思想孕育、萌发和实践的地方。透过两省改革发展的生动实践,我们更加深刻地认识到习近平新时代中国特色社会主义思想形成的深厚理论基础、实践基础和群众基础,更加强烈地感受到习近平新时代中国特色社会主义思想耀眼的真理光芒和强大的实践力量。要认真学习借鉴两省推动改革发展的理念、谋略、方法、举措,学习两省广大干部干事创业的精神、意志、激情、作风,深刻反思我们在思想

观念、发展理念、精神状态、营商环境、工作落实、攻坚本领等方面的差距,切实增强深化改革、推动经济高质量发展的使命感紧迫感,更好地改进和提升我区各方面工作。

李纪恒强调,各地区各部门要深入贯彻落实习近平总书记对内蒙古的重要指示要求,把学习考察的收获融入打赢三大攻坚战、推动经济高质量发展的具体实践,转化为务实管用的举措办法。各级领导干部要以前所未有的力度打开思想解放的闸门,从一切不合时宜的思维定式、固有模式、路径依赖中解放出来,更加紧迫地抓好创新这个核心和关

键。要心中想事、眼中有事、肩上扛事、手上做事,扎扎实实抓好经济社会发展各项工作,在破解难题、化解矛盾中出实招、见实效,在苦干实干中体现担当、展现作为。各级党委要重视抓好高素质专业化干部队伍建设,认真落实“三个区分开来”的要求,激励和引导广大干部为把祖国北部边疆这道风景线打造得更加亮丽不懈奋斗。

自治区党委、人大、政府、政协有关领导同志,法检两长,各盟市委、和林格尔新区管委会,自治区有关部门、单位和中央驻区有关单位负责同志参加会议。(刘晓冬)



为了进一步强化机动车驾驶人培训机构的交通安全宣传教育工作,大力增强驾校学员交通安全意识、法治意识、文明意识,从源头上预防和减少道路交通事故,8月14日,包头市公安局交通管理支队昆区大队民警深入辖区华宇、广承等驾驶人培训机构,开展了文明交通进驾校“五个一”活动,通过张贴宣传海报、发放宣传资料等方式,提醒驾校学员关注交通安全,做到文明驾驶。

王祯 摄

李纪恒对全区法院工作作出重要批示强调

坚持党对人民法院工作的绝对领导 切实履行好人民法院的职责使命

本报讯(记者袁雪英 通讯员车晓梅 蔚霄蒙)8月27日,内蒙古自治区高级人民法院召开第二十一次全区法院工作会议,内蒙古自治区政协主席、自治区党委政法委书记李佳出席并讲话,内蒙古高院党组书记、院长杨宗仁主持会议,并对法院今后五年的工作进行了部署,全区各中基层法院院长及高院全体干警参加会议。

会上,首先宣读了内蒙古自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒就内蒙古法院工作作出的重要批示。

李纪恒指出,党的十八大以来,内蒙古法院系统坚持围绕中心、服务大局,忠实履行宪法法律赋予的审判机关职责,着力深化司法体制改革,着力破解执行难,审判质效和司法公信力显著提升,为自治区经济社会发展提供了有力的司法服务和保障。

李纪恒要求,在今后的工作中,全区各级人民法院要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,认真学习贯

彻习近平总书记参加十三届全国人大一次会议内蒙古代表团审议时的重要讲话精神,按照全国法院工作会议的部署要求,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、践行“两个维护”,坚持党对人民法院工作的绝对领导,切实履行好人民法院的职责使命。要全面深化司法体制改革,加快推动现代科技与法院工作深度融合,坚持司法为民,严格公正司法,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。要紧紧围绕打好打赢三大攻坚战等重点工作,着力提升执行实效,着力推进基层基础建设,努力建设既政治过硬又本领高强的人民法院队伍,推动全区人民法院工作不断取得新的更大成就。

李佳要求,内蒙古法院工作要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定不移把党的绝对领导作为根本保证,自觉将其贯彻到法院工作的各方面、全过程,使之成为引领新时代人民法院事业前进的思想旗帜。要牢牢把握新时代人民法院的职责使命,为内蒙古经济社会持续健康发展提供有力司法保障。要

全面深化司法体制改革,推进审判体系和审判能力现代化。要深入贯彻新时代党的建设总要求,着力打造一支过硬人民法院队伍,奋力开创全区法院工作新局面,为“建设亮丽内蒙古,共圆伟大中国梦”作出新的更大贡献。

杨宗仁指出,在过去的五年中,全区法院充分发挥职能作用,扎实推进司法改革,不断加强队伍建设,各项工作迈上了新台阶。当前和今后全区法院工作的总体思路是:要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届一中、二中、三中全会精神,紧紧围绕“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义为目标”,坚持党对法院工作的绝对领导,坚持以审判为中心、以司法改革为动力,全面加强人民法院政治建设、业务建设、廉政建设、文化建设、队伍建设、基层基础建设,切实提升案件质效,提升司法为民水平,提升服务大局能力,为把祖国北疆这道风景线打造得更加亮丽创造安全的政治环境、稳定的社会环境、公正的法治环境、优质的服务环境。

杨宗仁强调,按照中央政法委书记郭声琨、最高人民法院院长周强在第二十一次全国法院工作会议和全面深化司法体制改革推进会的讲话精神,全区法院必须重点抓好六个方面工作:一是要加强思想政治建设,确保人民法院工作的正确方向;二是要加强审判业务建设,不断提升司法公信力和服务大局水平;三是要加强队伍建设,建设一支高素质法官队伍;四是要加强党风廉政建设,深入推进反腐倡廉;五是要加强文化建设,为人民法院科学发展提供不竭的精神推动力;六是要加强基层基础建设,夯实人民法院发展根基。杨宗仁要求,当前全区法院要抓好执行攻坚、司法体制综合配套改革、涉军案件处理和提升案件质效等四项重点工作。

此次会议振奋人心,极大地激励了全区各级法院干警的工作热情。参会干警表示,要坚决贯彻自治区党委书记李纪恒的重要批示精神,按照新时期全区法院工作总体思路,扎实推进人民法院各项工作,为建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦提供有力司法保障。